
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no Auditório da Secretaria de Educação e Cultura, do município, CABEDELO, Estado PB, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marfisa Maria Lopes Teixeira representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Angela Maria Vidal de Negreiros França - Secretaria da Educação
Ealine Cristina Gomes Bonfim - Secretária Municipal de Saúde
José Carlos Dornelas Tavares Cabral - Secretaria de Turismo e Esporte
Osvaldo da Costa Carvalh0o - Conselho Municipal de Saúde
Osvaldo da Costa Carvalho - Secretária de Planejamento
Rosangela Menezes Basílio - ASSOCIAÇÃO CASA MÃE NAZINHA
Silvino César Pereia de Sousa - Secetária da Comunicação Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CABEDELO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Em função dos trabalhos da Pré-coleta, somente foram apresentados o Subárea e o ACM responsável pelo Posto de Coleta local.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
A Reunião foi iniciada com a exposição sobre a Ata anterior, que por sua vez foi aprovada por todos os presentes e buscou neste momento inicial do Censo
2010 o apoio incondicional da Comissão no sentido de dar toda estrutura necessária ao IBGE, principalmente ao Posto de Coleta, de forma a que tenhamos
um trabalho seguro com credibilidade.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi mostrado o folder, dado a sua importância no sentido de que todos possam conhecer melhor os trabalhos da Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Todos os presentes conhecem muito bem a configuração territorial, apenas uma mudanças foi apresentada a do distrito de Renascer que, neste Censo,
como em 2007, teve sua população contada em separado.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi mostrado a todos que, com o encerramento das inscrições, as provas para o PSS dos Recenseadores estarão sendo realizadas em 30 de maio com uma
boa quantidade de inscritos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Município está fornecendo toda estrutura para a instalação do Posto de Coleta, de forma que, já a partir do inicio de maio, as instalações estarão
totalmente prontas para atender aos servidores do IBGE. Todos ficaram cientes e são conhecedores do local onde funcionará o mesmo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Sim. Neste sentido a edilidade estará providenciado toda estrutura para que o mesmo possa funcionar dentro dos padrões exigidos.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Todos ficaram cientes da importância da Pré-coleta para os trabalhos iniciais do Censo 2010, neste sentido, estamos atualizando os mapas, realizando um
completo levantamento dos endereços e coletando informações sobre o entorno das ruas.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi proposto aos secretários colaboração para os setores de Renascer e Intermares devido as suas dificuldades na pré-coleta e futuramente durante a coleta.
Proposta de contactar a associação dos moradores de Intermares.
Foi proposto pela diretora de planejamento de Cabedelo que sejam apresentadas às comunidades, através de escolas e associações, as equipes de
ACM/ACS's e Recenseadores nos setores de maior dificuldade para a coleta.
Os secretários de Cabedelo questionaram sobre as datas previstas para o recebimento dos materiais referentes ao projeto ?Vamos Contar? que serão 
distribuídos pelo MEC.
Foi proposto um contato com o diretor da Rádio Comunitária de Cabedelo para disseminar a presença e a atuação da equipe do IBGE em Cabedelo durante
o Censo 2010.
Também foi proposta a participação de um representante da Capitania dos Portos para a próxima reunião da CMGE de Cabedelo, pois esses, além da
importância para o município, podem oferecer auxílio ao projeto viabilizando o transporte até a Ilha da Restinga, região rural de difícil acesso do município de
Cabedelo.
Foi proposto a inclusão de um representante da Maçonaria na CMGE de Cabedelo.
Foi sugerido pelos secretários de Cabedelo que seja feita uma comunicação prévia da  quarta reunião da CMGE com a inclusão de representante de grupos
diferentes de cada localidade do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Registrada apenas a falta da Câmara Municipal que, muito embora convidada, não compareceu e nem mandou representação.

Participantes do IBGE: 
A Coordenadora de Área ( Marfisa Lopes ), a Coordenadora de Subárea ( Larissa Moisés ) e do ACM. Não foram apresentados os ACSs em função de
estarem trabalhando em campo na realização da Pré-coleta.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


